

*Nadap Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8097 Nadap, Haladás út 56.
Tel/Fax: 06-22/470-001
e-mail cím: polgarnester@nadap.hu*



NADAP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

21. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

**A 2019. NOVEMBER 22-ÉN MEGTARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSRÓL**

**Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. november 22-i
köz meghallgatáson hozott döntései**

Rendeletek:

Határozatok:

Jegyzőkönyv

amely készült Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. november 22. napján megtartott közmeghallgatásán

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Nadap Haladás út 56.

Jelen vannak: Köteles Zoltán polgármester
Tóth Károly alpolgármester
Dr.Pasqualetti Gergő képviselő
Győrik Balázs képviselő

Bakos László képviselő igazoltan távol.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó önkormányzati referens

Lakosság részéről jelen 15 fő.

Köteles Zoltán polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a közmeghallgatást 18.37 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes 4 fő jelenlétével, majd ismertette a meghirdetett napirendi pontot. Kérdezte van-e valakinek kiegészítése a napirendi ponthoz. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 4 fő vesz részt, a döntésből kizárt önkormányzati képviselő nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. Megállapította, hogy Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal alakszerű határozat mellőzésével a közmeghallgatás ülés napirendi pontját elfogadta:

Napirendi pont:

1. Az önkormányzat idei évi fejlesztései, beruházásai, gazdálkodása

1. Napirend

Az Önkormányzat idei évi fejlesztései, beruházásai, gazdálkodása

Köteles Zoltán polgármester:

Én most nem fárasztanék az előző évi adatokkal senkit, inkább arra szeretnék kérni mindenkit, hogy a falu jövője érdekében beszéljünk, minden véleményt, ötletet bármilyen témában szívesen veszünk.

Tóth Károly alpolgármester:

Annál is inkább a jövő a feladat, mivel ennek a testületnek a megalakulása óta még nem adatott meg egy év, hogy beszámoljon számottevő fejlesztésről, beruházásról, viszont mint „őskövület” tájékoztatnám a megjelenteket is, hogy az előző testületnek az volt célja, hogy lehetőleg egy stabil pénzügyi helyzetet adjon át a következő testületnek, és ezt ahogy a számok is mutatják, ezt maximálisan sikerült is megvalósítania. Semmiféle tartozása vagy hitele nincs az önkormányzatnak, jelentős megtakarítással bír, melyek különböző tranzakcióknak köszönhető, pld. ingatlaneladásnak, vagy célzott támogatásoknak, a megkezdett pályázatainkat is 2020. decemberéig kell befejeznünk. A Béke utca – Rákóczi út felújítására is megkaptuk a pénzt, de határidő hosszabbítást kértünk a megvalósításra, mivel a Béke utca még mindig nagy építkezési forgalom alatt áll, s bár ennek csökkentésére készült el hátul a forgalom kivezetése a mezőgazdasági útra, melyet ténylegesen is használnak az ott lakók. A komplett felújítása a Béke utca során kell egy ideiglenes közlekedési lehetőség, ezért került sor erre a megoldásra.

Köteles Zoltán polgármester:

Ez jó is, hogy mondtad, hiszen az említett pénz csak célzottan erre a két út javítására felhasználható, de mi azért tervezzük több út javítását vagy legalább ideiglenes kátyúzását is akár, van ezen a téren is feladat, addig míg a végleges vízvezetés nem megoldott. Vannak viszont helyi szakembereink, akik ezt átnézik és adnak majd javaslatot a költséghatékony megoldásra, ez is a távlati terveink között szerepel, hiszen ez is nagyon fontos.

Tóth Károly alpolgármester:

Vörösmarty utcát szeretnénk volna valamilyen módon kivezetni a Haladás útra, ez 2002. óta terve volt már mindig az akkori testületnek. Ez a terület most került vissza a mi kezelésünkbe a honvédségtől azzal a feltétellel, hogy 15 évig csak közcélra használhatjuk fel, s most, hogy birtokba kerültünk erre a régóta tervezett kivezetésre lehetőség van, ami nagyon sok mindenben segítséget nyújt majd a közlekedésben, ennek a kialakítása anyagi lehetőségeink függvényében folyamatban van.

Karászi Miklós külsős pénzügyi bizottsági tag:

Egyfelől örvendetes, hogy 40 millió forintot megspórolt nekünk az előző testület, másfelől azonban meg lehet állapítani, hogy mostanra jóval kevesebbre tudjuk költeni, mint korábban, amikor még jóval kedvezőbb árajánlatokat kaphattunk volna.

Ezt csak úgy emlékeztetőnek szeretném mondani a jelenlegi testületnek, hogy nem muszáj tartogatni ezt a pénzt, mert az inflációval számolva, mindig kevesebbre tudja majd fordítani.

A másik: a tervezett iparüzési adóval kapcsolatban mondanám el, hogy az elrendelése esetén a következményekkel nem nagyon tudunk számolni, de ezt az önkormányzati alapítványt mindenképp jó ötletnek tartom, minél előbb formába kell önteni. Ezzel az alapítvánnyal esetleg fel lehetne mérni, hogy ki hajlandó beletenni, próbáljuk ilyen mederbe terelni és utána tud a testület dönteni, látnánk már a hatását, lesz adatunk.

Dr.Pasqualetti Gergő képviselő:

Annak, aki nem akar iparüzési adót fizetni, nem fog az alapítványba sem fizetni, hiszen nem célja az iparüzési adó bevezetése. Ezzel a logikával akkor ők megint ellenérdekeltek.

Köteles Zoltán polgármester:

Az alapítványba befizetett összegek levonhatók az adóból.

Délelőtt ülésezett a Gyermekjóléti, ifjúsági és sport bizottság, de egyelőre csak stratégiai célokat határoztunk meg, határozatok nem születtek. Itt is beszéltünk egy önkormányzati alapítvány létrehozásáról. Az a koncepciója az önkormányzatnak, hogy az összes civil szervezet működtetését, támogatását és ennek a jognak a gyakorlását áttennék ebbe a tervezett alapítványba. Maga az alapítvány lenne a falunak az a szervezete, ahova a falu aktív lakosságát vonnánk be. Az önkormányzat lesz az alapító, tehát mi fogjuk meghatározni a célokat. Két testülete van egy alapítványnak: van egyszer a kuratórium, az operatív feladatokért felelős, és van egy felügyelő bizottság, aki ezt ellenőrzi. Az operatív bizottság tagjai elvileg már megvannak, a felügyelő bizottságba pedig a civil szervezetek képviselőit szeretnénk bevonni, ők ellenőrzik az alapítványba befolyt összegek arra vannak-e használva, amire célkitűzésként szolgál. Mindennek a lebonyolítását decemberben megkezdjük, ebben Dr.Pasqualetti Gergő képviselő társam aktív részt vállalt, mint jogász. Szeretnénk minél hamarabb be szeretnénk kerülni a közhasznú státuszba, ezért igyekszünk.

Lakos:

Csak egy apró vitára, javaslatra való felvetésem. Beszéltünk itt korábban a település falusiasságának megtartásáról, ebbe nekem valahogy nem fér bele a falu főútjának elnevezése, itt egy kis anomáliát érzek, kicsit visszás. Lehet ez úgyben valamit változtatni, tenni?

Köteles Zoltán polgármester:

Igen, valóban, a Haladás úttal van más problémánk is, pld. a számozás tekintetében, ez kicsit kaotikus, s ha hozzányúlunk a témához erre is figyelünk majd. Az utcanév módosítás elég jelentős költséggel járna, amit az önkormányzatnak kellene felvállalnia, ezt nagyon meg kell gondolnunk, hiszen ezt a pénzt lehetne valami sokkal hasznosabbra is fordítani.

Lakos:

A hókotrás ügye megoldódott-e?

Köteles Zoltán polgármester:

Sajnos még nem.

Szabóné Ánosi Ildikó jegyző:

Minden környékbeli vállalkozót megkerestünk, de már leszerződtek a közútkezelővel, így senkinek nincs szabad kapacitása.

Lakos:

Szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy mi hiába gyűjtjük külön még a műanyagot is, ha jön a szállító és szétvágja a zsákot és ömlesztve kiüríti.

Köteles Zoltán polgármester:

A műanyagot már nem kell külön válogatni, csak a papírtól, az üvegtől és a háztartási szeméttől. Hogy milyen fajta műanyag nem kell külön szétszedni és úgy bezsákolni, valószínű ezért is járt el így a szállító, mert sokszor inkább kiürítés után visszaadták még a zsákot is, hogy újra fel tudjuk használni.

Megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a közmeghallgatást 19.10 órakor bezárta.

Kmf.


Köteles Zoltán
polgármester



Szabóné Ánosi Ildikó
jegyző





Közmeghallgatás 1. napirend

Az önkormányzat 2019. évi fejlesztései, beruházásai, gazdálkodása

Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1/2019. (II. 11.) önkormányzati rendeletében elfogadta a község 2019 évi költségvetését és meghatározta azokat a feladatokat, melyeket a költségvetési évben meg kíván valósítani.

Önkormányzatunk a kiadásait a feladatfinanszírozás keretében kapott állami támogatásból és a saját bevételeiből fedezi. A saját bevételek jelentős részét az adóbevételek teszik ki. Ezen felül kiemelt figyelmet fordítunk a pályázati lehetőségek kihasználásának egyrészt a település fejlesztése, másrészt a lakosság a rászorulóknak támogatása érdekében. A lehetőségekhez mérten a szabad saját forrás terhére is támogatjuk a rászorulókat, illetve fejlesztjük a települést.

Így év végéhez közeledve az önkormányzati gazdálkodást tekintve el lehet mondani, hogy a lakosság érdekeit figyelembe véve igyekeztünk a feladatainkat elvégezni.

Bevételeink:

A működtetéshez szükséges állami támogatásokat a Magyar Államkincstár havi ütemezéssel folyósítja.

Az adóbevételek tekintetében szeptember végével 6.378.088 Ft többletbevételünk keletkezett.

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat bérbeadás útján hasznosítjuk, így próbáljuk növelni a saját bevételeink összegét.

Helyi vállalkozások is támogatják önkormányzatunk feladatellátását. A Helogistics Asset Leasing Kft és a DDSG MAHART Kft is 960.000 Ft támogatást nyújtott az év folyamán a majális és más önkormányzati rendezvények szervezésére.

Az önkormányzat képviselő-testülete a 71/1 hrsz-ú ingatlant 4.000.000 Ft-ért értékesítette. A Nadap Bodza utca 11. szám alatti 251/36 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés is megkötésre került, a 4.500.000 Ft foglalo megérkezett az önkormányzat számlájára, a fennmaradó összeg megfizetésére azonban a szerződésben foglalt határidőre nem került sor. Az ezzel kapcsolatos ügyintézés folyamatban van. A szerződés meghiúsulása esetén a foglalo önkormányzatunkat illeti.

Működtetési kiadásinak:

Az önkormányzat az intézmények és a közterületek tekintetében is kiemelt figyelmet fordít a közfeladatok megfelelő színvonalon történő ellátásra.

Az év elején korlát építésével könnyítettük meg a hivatali épület és az orvosi rendelő megközelítését.

A Munkaügyi Központ támogatásával az idei évben is folytatódott a közmunka program. A közfoglalkoztatás keretében alkalmazott munkavállalóink is sokat tettek településünk szépítéséért.

Kiemelt figyelmet fordítunk az önkormányzati rendezvények méltó megünneplésére.

Az idei évben is sikerrel rendeztük meg a Majálist és a Gyereknapot.

Lehetőségeinkhez mérten idei évben is támogattuk a civil szervezeteket.

Lakossági Víz és Csatornaszolgáltatás támogatására 7.231.600 Ft pályázati forrásban részesültünk. Ezzel az összeggel a lakosság víz és csatornadíjai továbbra is kedvezményesen kerülnek megállapításra.

Év közben igénylés alapján települési támogatás keretében segítettük a szociálisan rászorulókat.

Pályázatot nyújtottunk be szociális tűzifa támogatásra is. Az elnyert támogatás 31 erdei m³, összege 669.290 Ft. A szociális tűzifa várhatóan 2020 év elején jut el az igénylés alapján a rászorulóknak.

Kiemelt figyelmet fordítunk a közterületek karbantartásra, felújítására is.

Ez év szeptemberében megtörtént a Hegyalja út helyreállítása, melynek költsége 1.199.515 Ft volt.

A település területén továbbra is gondoskodunk a közterületek tisztán tartásáról, a fűnyírást az idei évben a Zöldzóna Plusz Kft végezte.

Szeptemberben megtörtént a temető rendbetétele is. A lekaszált növényzetet és a keletkezett gyökértömeget elszállíttattunk.

Felhalmozási kiadásaink jövőbeni céljaink:

Településünk fekvése, földrajzi elhelyezkedése vonzó a betelepülők számára, ennek köszönhetően a lakosságszám az elmúlt években folyamatosan növekvő tendenciát mutat, 2016-hoz viszonyítva 14 %-kal növekedett. Megnövekedett gyereklétszám miatt a 2018/2019. nevelési évben még egy csoportos óvodát bővíteni kellett. Átmeneti időre engedélyt kaptunk, hogy belső átalakítással kialakítsunk egy 10 fő befogadására alkalmas csoportszobát, ez azonban csak rövid időre oldotta meg a gondokat. Az óvoda jelenlegi férőhelye (40 fő) év végére teljesen betöltésre kerül. A jövő tanévben csak 3 gyermek kezdi az iskolát, így az óvoda bővítés halaszthatatlan problémának tűnik.

Az idei évben a Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtottunk be óvodabővítésre. A pályázati forrásból a régi óvodaépülethez történő hozzáépítéssel szeretnénk volna a csoportbővítést megvalósítani. Ennek kivitelezéséhez az óvodaépülettel szomszédos 181 hrsz-ú telekből megosztás után 871 m²-t megvásárolt az önkormányzat 7.000.000 Ft-ért. Az óvodabővítés kiviteli terveit a Mava Plan Kft elkészítette, melynek költsége 2.159.000 Ft volt. A benyújtott pályázat sajnos nem részesült kedvező elbírálásban, így a Képviselő-Testület legfontosabb feladatai közé tartozik az óvodabővítés megvalósításának finanszírozására pályázati vagy egyéb forrást találni.

A Magyar Falu Program keretében az óvodaudvar felújítására és új játékok beszerzésére szintén pályázott önkormányzatunk, mely kedvező elbírálásban részesült. A támogatói okiratban foglalt 5.000.000 Ft összeget a Magyar Államkincstár át is utalta önkormányzatunk számlájára.

Az idei évben pályázati forrásból (15.000.000 Ft) elkészült a Haladás utcai járda felújítása. A kivitelezés költsége 18.870.300 Ft volt. A támogatás intenzitása 85 %-os. A pénzügyi és szakmai beszámoló a Magyar Államkincstár részére benyújtásra került.

Saját forrásból elkészült az Akácfa sor és a 042 Hrsz-ú utak útépitési munkálata. A kivitelezés költsége 10.068.036 Ft volt.

Évek óta problémát okoz a Béke utca csapadékvíz elvezetése. Elkészítettük a csapadékvíz elvezetésének és útfelújításának kiviteli terveit 749.300 Ft-ért a Fejér Európa Tanács Kft-vel.

2017-ben pályázatot nyújtottunk be a Béke utca Rákóczi utca felújítására. A pályázat forráshiány miatt elutasításra került, de év végén erre a célra a 2068/2017. (XII.28.) Korm. határozatban 15.000.000 Ft utólagos támogatásban részesültünk. A Béke utca felújításának tervezése során felmerült műszaki problémák – az 50 éves út alatti ivóvízhálózat cseréjének, valamint a

villanyoszlopok áthelyezésének szükségessége miatt kértük a támogatótól a végső felhasználási határidő módosítását, melyet jóvá is hagyott a Belügyminisztérium. A támogatás felhasználásának végső határideje 2020. december 31. A bekért árajánlatok szerint a kivitelezés várható összes költsége 19.371.083 Ft lesz, melyet a jövő évben meg kell valósítani.

Összességében elmondhatom, hogy az idei évet is eredményesen sikerül lezárunk.

A képviselő-testület a jövőben is kiemelt figyelmet fordít a pályázati lehetőségek maximális kihasználására a település fejlődése érdekében.

Nadap, 2019. november 14.


Köteles Zoltán
polgármester



